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Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

NEMŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

 JESENSKI IZPITNI ROK

Višja raven

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 14, od tega 7 v delu A in 7 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Izpitna pola 2

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Slušno razumevanje

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Sobota, 24. avgust 2024 / Do 20 minut 
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Teil A 
 
Sie hören einen Beitrag über Liebesschlösser. 
Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 
 
 

Liebesschlösser 
 
 
 
Beantworten Sie kurz die Fragen. 
 
Beispiel: 

0. Wie heißt die verkehrsreiche Brücke Kölns?  
 Die Hohenzollernbrücke. 

 

1. Wie viele Liebesschlösser hängen an der Hohenzollernbrücke? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
2. Was gibt es auf manchen Liebesschlössern neben Namen und Datum noch zu lesen? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
3. Warum wollten Kim und Karina auf ihrem Liebesschloss kein Datum eingravieren lassen? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
4. Was hängen junge Eltern zum Liebesschloss dazu? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
5. Aus welcher Stadt stammt der Brauch der Liebesschlösser laut Forscher? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
6. Was machen alle Paare nach dem Verschließen der Liebesschlösser?  

 _____________________________________________________________________________________  

 
7. Warum konnte die Deutsche Bahn das Entfernen der Liebesschlösser nicht durchsetzen?  

 _____________________________________________________________________________________  

 (7 Punkte) 
______________________________ 
(Bildquelle: 
https://p6.focus.de/img/incoming/id_3820411/14.jpg?im=Crop%3D%28507%2C0%2C3046%2C2284%29%3BResize%3D%287
31%29&hash=3c49d3e850d208fa0a7515c635fe2f5396d77074b69347cc1f2271573f33aee3, 8/1/2023)  
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Teil B 
 
Sie hören einen Beitrag über Super Mario. 
Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 
 
 
 

Videospielheld Super Mario 
 
 
 
 
 
 
Ergänzen Sie sinngemäß. Die richtigen Informationen hören Sie nur im Text. 
 
Beispiel: 

0. Super Mario ist das erfolgreichste Videospiel aller                  Zeiten                      . 

 

1. Marios Aussehen beeinflussten ___________________________ technische Möglichkeiten. 
 
 

2. Das Videospiel Super Mario wird seit ___________________________ verkauft. 
 
 

3. Marios Kleidung bildet einen ___________________________ zum Bildhintergrund. 
 
 

4. In den vielen Jahren gab es ___________________________ Änderungen an Marios Aussehen. 
 
 

5. Den Namen Mario bekam der Videoheld nach dem ___________________________ des  
 Lagerhauses von Nintendo. 
 
 

6. Dieses Videospiel ist auch heute noch aktuell, weil es ___________________________ ist. 
 
 

7. Weil es beim Programmieren zu ___________________________ kam, entstanden die Ostereier.  
 

(7 Punkte) 
 
 
 
______________________________ 
(Bildquelle: https://pixabay.com/photos/mario-figure-game-nintendo-super-1558062/, 7/1/2023)  
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Prazna stran 
 


